# 特大暴雨袭池州 3万余人转移

记者 俞宝强 刘海泉

受冷暖空气共同影响,6月10日下午5点至11日凌晨,池州市 城区遭受特大暴雨袭击,城内部分主要道路均被积水淹没。截至发 稿,贵池区已启动防汛应急预案 III 级响应,6个工作组正在一线开 展工作,已紧急转移3万余人。目前,没有发生人员伤亡。

#### 紧急启动防汛应急预案III级响应

据了解,强降雨致使贵池区多个乡镇发生严重洪涝灾害,有10万亩农 田受涝,部分低洼区房屋进水,公路被淹。强降雨发生后,池州市连夜派 出工作组奔赴一线;贵池区已启动防汛应急预案Ⅲ级响应,6个工作组正 一线开展工作,已紧急转移3万余人。目前,没有发生人员伤亡。

此次暴雨袭击中,共有12个站降雨量超过100毫米。强降雨发生后, 池州派出工作组第一时间奔赴灾区一线,指导抗洪工作;池州军分区及时 调集应急抢险队伍和救生器材支援受洪水围困地区转移群众;有关单位 和部门按照防汛分工,迅速行动,连夜奔赴有关县区。据最新报告,白洋 河低洼地区已转移群众2万余人,唐田镇被洪水围困的600多人已转移到 安全地带,未发生人员伤亡。

11日晨,省水利厅派出工作组已奔赴一线,实地了解汛情、灾情等,检 香指导池州市防汛抗洪工作。

#### 长江右岸两一级支流水位超警戒线

6月9日以来,我省沿江江南部分地区降大到暴雨,局部大暴雨和特大 暴雨。受此影响,秋浦河、尧渡河水位迅猛上涨,11日11时20分秋浦河高 坦站、尧渡河东至站分别涨至警戒水位22.5米、17.1米,且水位仍在上涨。

秋浦河、尧渡河均为长江右岸一级支流。秋浦河流域面积3019平方 公里,全长145.3公里。发源于祁门山脉湘源山,流经祁门县、石台县、贵池 区,于贵池区池口镇汇入长江。尧渡河流域面积896平方公里,全长71公 里,发源于祁门山良禾岭,流经祁门县、东至县,于东至县东流镇汇入长江。

强降雨发生后,省防指迅即发出紧急通知,要求池州市切实做好秋浦 河、尧渡河等流域防汛工作,督促各级防汛责任人立即上岗到位,落实各项 应对措施,加强巡查防守,发现险情及时处置,确保度汛安全。

## 黄山等地74万余人遭洪灾

直接经济损失4.1亿元

星报讯(李大春 记者 赵莉) 记者昨日从省民政厅获悉,6月9日以 来,受强对流天气影响,黄山、池州、宣城等地普降大到暴雨,局部降雨量达 200多毫米,造成3市受灾人口74.77万人。

据介绍,目前已转移安置279万人,其中雨停后有50%的群众已返回 家中,转移未返回人员主要通过投靠亲友予以安置。此次灾害造成农作物 受灾面积达28453公顷;倒塌房屋154间,损坏房屋2487间;直接经济损失 41亿元,其中农业损失2.22亿元。

灾害发生后,受灾地区党委、政府高度重视,迅速组织有关部门,赶赴 灾区现场,查看灾情,指导抗灾救灾工作。

### 细辛脑注射剂存在过敏反应

药监提醒:过敏体质者、6岁以下儿童慎用

星报讯(记者 王松青) 记者昨天从省药监部门了解到,根据国家药 品不良反应信息通报,细辛脑注射剂会引起严重过敏反应。

据介绍,细辛脑注射剂临床主要用于肺炎、支气管哮喘、慢性阻塞性肺 疾病伴咳嗽、咯痰、喘息等。不良反应主要为全身性损害、皮肤及其附件损 害、胃肠系统损害等。儿童患者主要不良反应表现为过敏性休克、过敏样 反应、呼吸困难等。

因此,药监部门提醒医生在处方细辛脑注射剂前应详细询问患者的过 敏中,对本品所含成分讨敏者禁用,讨敏体质者恒用,6岁以下儿童恒用; 严格按照说明书规定的用法用量给药,避免超剂量使用,尽量单独用药,在 给药期间应密切观察,出现胸闷、呼吸困难等早期过敏症状应立即停药或 给予适当的救治措施;生产企业应完善产品说明书,增加相关安全性信息; 加强临床合理用药的宣传,确保产品的安全性信息及时传达给患者和医 生;并开展上市后安全性研究。

企业和患者如需了解详细信息,请登陆国家药品不良反应监测中心 网站(http://www.cdr.gov.cn)查询。

# 新省博面向社会招募志愿者

星报讯(记者 俞宝强) 昨日是我国的第六 个"文化遗产日"。上午,省博物馆展出了党中央 三代领导人,视察安徽省博物馆的珍贵历史影像 资料等一系列庆祝活动。记者从现场获悉,由于 省博新馆即将开馆,现面向社会招募新馆志愿者。

据悉,此次招募的志愿者需在16~65岁之 间,男女不限,职业不限,一共有接待导览、展陈 讲解、资料整理、活动策划、美术设计、信息技术 六大类岗位。主要是对文博工作感兴趣,能够胜 任博物馆志愿者的工作。志愿者必须每年为博 物馆工作80小时,每次工作不少于2小时。这期 间对志愿者有考核,表现消极、影响工作者,本院 将劝其退出志愿者组织;表现与志愿工作者身份 不符、有损安徽博物院形象者,本院将予以辞退, 被辞退者不得再度成为本院的志愿工作者。志 愿者上岗后将有工作证,并注册为安徽省博物院 志愿者。志愿者由安徽博物院颁发聘书,聘期一 般为一年,表现优秀者可继续聘用。

感兴趣的市民可以在安徽博物院网站点击下 载安徽博物院志愿者申请表,填写后电邮至: ahmuseum@sina.com,将本人一英寸照片附于邮件 中;或前往安徽博物院(安庆路268号)一楼大厅导览 台处领取表格。省博物馆的咨询电话: 0551-2823465(每周一休息), 截止时间为7月10日。



昨日是我国第六个"文化遗产日",在亳州市人民中路曹操运兵道景点,剪纸艺术家正在展示自 己的剪纸作品。

头大哥"小城涉嫌寻衅滋事被天长市公安局刑事拘 留,他手下的小兄弟也分别被依法处理。至此,这 伙"看见学生就想打"的青少年犯罪团伙被瓦解。

小城的老家在江苏省盱眙县,母亲改嫁后, 他成了无人管束的野马。凭着敢打敢闯的疯劲, 小城很快就网罗了一帮小喽啰,这伙青少年经常 来到天长市某中学附近惹是生非,看见"不顺眼" 的学生,上去就打,遇到胆敢反抗的,举刀就砍。 今年3月4日,小城和小超等四人在某中学附近 闲逛,看到下晚自习回家的学生小建时,小康上去 就照着小建的屁股猛踢一脚,小城等人随即冲了

上去, 当场把小建打倒在地后, 小城报出了自己的 姓名,狂妄地说:"有本事,你来找我,我等着你!"

3月5日,小城等三人带着砍刀,来到一家网 吧,随后闲逛到某学校后门,遇见一个叫小东的 学生后,上去就打,小东撒腿逃跑,小城等人拎着 砍刀就追,当场将小东的左肘砍伤后,扬长而去。

案发后,天长市公安局铜城派出所民警立即 展开侦查,先后抓获了同案的相关人员,但他们 的"带头大哥"小程却闻风逃遁。三个多月来,专 案组民警做了大量的工作,终于在6月7日发现 了小城逃匿的重要线索,随即将其抓获归案。6 月8日,涉嫌寻衅滋事的小城被刑事拘留。

## 掏耳勺能掏出老虎机硬币

星报讯(高鹏 叶俊学) 仅用一根普通的挖 耳勺,"针灸"一下老虎机,无论多少硬币都全部 "吐出"。你相信吗?两"能人"应某、陈某某的精 彩表演,证明这是事实。不过,他们表演的地点 有些特殊,是在宁国市公安局巡防大队讯问室。

6月8日,宁国市巡防大队民警巡逻时,发现 驾驶一辆浙江牌照摩托车的两名男子形迹可 疑。民警见状,立即将二人控制,现场从该摩托 车后备箱处发现一奶粉盒里有半桶硬币和缺损 的挖耳勺。面对可疑物品,两男子无法说明来 源,遂被带回大队调查。据嫌疑人交代,二人由 他人传授了"一针见币秘笈"。经演示,一个小小 的掏耳勺被处理后,能掏出老虎机全部硬币。8 日,两人窜至市区某农家饭店,将店里一台老虎机 内400余枚硬币成功盗入囊中。得手后当两人欲 罢不能再次实施盗窃时,被民警巡逻盘查抓获。

目前,嫌疑人应某、陈某某已受行政拘留处 罚,案件在进一步深挖之中!